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Luxembourg (Luxembourgish)



D1.

D2.

D3.

D4.

Flash 289 - FINANCIAL CRISIS

Geschlecht
[NET FROEN - UNZECHNEN WAT UBRUECHT ASS]

- [1] Maénnlech
- [2] Weiblech
Wéi al sidd Dir?

- L] Joer al
- [00] [REFUSEIERT/KENG ANTWERT]

Wéi al waart Dir, wéi Dir mat Aerer Vollziit Ausbildung opgehalen huet?

[Féllt aus DEN ALTER AN DEEM D’AUSBILDUNG BEENDEGT WAR]

- LT s Joer al
- [00] s [NACH EMMER AN DER VOLLZAIT AUSBILDUNG]
- [OL1] e [NIE VOLLZAIT AN D’SCHOUL GAANG]
- [99T i [REFUSEIERT/KENG ANTWERT]

Sou wiit et em Ar aktuell Beschiftegung betréfft, géingt Dir soen, datt Dir Selbstinneg, Employé,
Aarbechter oder gieft Dir soen datt Dir am Moment ouni beruflech Beschiftegung sidd? Heescht

dat, datt Dir en(eng)... sidd

[WANN DIR ENG ANTWERT OP D’HAAPTKATEGORIE KRITT, LIEST DEI RESPEKTIV SUB-KATEGORIE

FIR]

- Selbstanneg

> i.e.: - Bauer, Béschaarbechter, FESChEr ... 11
- GeschaftsSman, HANAWIETKET .........cooiveeieecieee ettt 12
- Fréiberufler (Affekot, Dokter, Comptabel, Architekt,...)...ccccccovevvrrrceivrnnnn 13
= ChEf A ENTrEPIISE ....c.vvcvce ettt es 14
= BPPES ANEIES ....eveeteeeiestese bt ete st te et b st bt b et ke e b e bRt e Rt bRt be e e e b e e b e nnens 15

- Privatbeamten

2> i.e.:  -Ugestallten (ugestallten Dokter, Affekot, Comptabel, Architekt).................... 21
- Direktioun, Direktor oder Top Kader.........ocoeeoeirriienninceneeee e 22
= MELIEIE KAGRK.....ceieeeeee et 23
- STAAISDEAMLEEN ...t 24
= BUMOSEMPIOYE ...ttt 25
- aneren Ugestallten (Vendeur, Krankeschweéster,, etC...) ....covrreinnnciencninnne 26
= BPPES ANEIES ...ttt e s 27

- Aarbechter

2>ie.: - Chef de section / Viraarbechter (Teamchef, etc...) ....ccooviiininiiiiinieee, 31

AN 1T 1 (=] (TR 32



- onqualifizéierten AQrbEChIEN ........cccovvverre e 33
= BPPES ANEIES ...vvvereerereereseeseseesesseseeseseeseseesesseseseeseaseeeseseesesaereseereete e te e reneereneens 34

- ouni Aarbecht

208 - HauSTra/ HaUSMANN ....c.ccoiiieiieieice et 41

- StUAENt (VOIIZAIL)......ececeiieee e 42

0T 0] V=TT o PR 43

- op der Sich no enger AArbeCht ... 44

= BPPES ANEIES ....eveieetetetesteseste et te st be st sesae sttt et b et b e Rt te st be et e et et neenis 45

= PETUSBIEIT] ...ttt 99
Dé6. Géif Dir soen Dir wount ...?

- ZONE MELTOPOITAINE. ..c.viveieeiiee ettt e 1

N = 10 I -1 < g - Lo S 2

S UM LANG et 3

N | =1 {15111 o OSSP 9

ALLEGUERTEN FROEN
D20. lech abegraff, wéivill Leit, déi a Letzebuerg wunnen, 15 Joér al oder méi, liewen momentan an
Aerem Haushalt?

= [WNJKA] ettt 99
D21. Wéivill Kanner énner 15 Joér liewen an Aerem Haushalt?
o IWINZKAT ottt ettt ettt ne 99
D22. Op enger Skala vun 1 bis 10, wou géift Dier deen aktuelle Liewensstandard vun Aerem Haushalt

setzen? Wiélt w.e.g. eng Zuel vun 1 bis 10, woubadi “1” fir “ganz aarm” steet an “10” fir “ganz
verméigend” steet, wahrend déi doteschent leiend Zuelen eppes teschent desen zwou Positiounen
ugin.

(VIRLIESEN — NEMMEN ENG ANTWERT)

Olganzaarm | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 ganz WN/KA
verméigend
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Ql. Am Allgemengen, géift Dier soen, dass zou Létzebuerg d’Aarmut staark erofgaangen as, liicht

erofgaangen as, liicht eropgaangen as oder staark eropgaangen as an dene leschten 12 Méint?
(NEMMEN ENG ANTWERT PRO LINN)



- Staark erofgaangen ... iciie e 1

- liicht €rofgaangen ........oooeeiiieeeeee e 2

- liicht @ropgaaNEEeN ...cccveieiieeiieee e 3

- StAArk EroPEAANEEN ..cocvieeeee ettt st 4

- d’selwecht bliwwen (SPONTAN) ....uiiiieiie e 5

N VA [T 9
A. ... GEIZENd WOU D€l [IBWL?..coi ittt e et e e et e e e aaae e e raraeeeas 123459
B. . LETZEBUERG)? ...ttt ettt se et et tnasesetens st tens s etennnsenns 123459
C. ... der EUropaéscher UNIOUN? .........uiiiiieei ettt ettt e e e e tvrae e e e e e e araan e e e e e eaan 123459

Q2. Wann Dier misst ugin wéivill aarm Leit et a Létzebuerg gin, géift Dier soen dass....?

(NEMMEN ENG ANTWERT)

- 1 Persoun vun 3 - oder ém 30% - as aarm zu Létzebuerg........cccccueenn. 1
- 1 Persoun VU5 -00er 20% ......ceevueeriienieeniiienieeiie ettt 2
- 1 Persoun vun 10 - 0der 10% .....cccveverreenreenieneeneeneerenee e 3
- 1 Persoun vun 20 - 0der 5% ....cc.cevuieeenieniieiinieneeseee e e 4
= MANNET EWET S5 Wittt et 5
= IWINZKAT ettt ettt ns 9
Q3. Wéieng vu folgenden Aussoén beschreiwt am Beschten wéi Aeren Haushalt am Moment all seng

Rechnungen an seng Kredittverflichtungen anhillt?
(NEMMEN ENG ANTWERT)

- Ech/mir haalen ouni Schwieregkeeten matt ........c.cocvveeverereeriecienieneseeens 1
- Ech/mir haalen matt, mee dofir strampelen mir vun Ziit zu Ziit................. 2
- Ech/mir halen matt mee sin dofir andauernd amgaangen ze kampfen ....... 3
- Ech/mir sin hannendran gefall mam Bezuelen vu Rechnungen / Kredittverpflichtungen
........................................................................................................................ 4
- Ech/mir hu richteg finanziell Probleemer an sin mat villen Rechnungen an
Kredittverflichtungen hannendran gefall ..o 5
WINZKA] oo 9
Q4. a. An dene leschten sechs Méint, hudd Dier Annerungen festgestallt an Aerer Fihegkeet fir lech an

Aer Famill Gesondheetspfleeg ze bezuelen?

(WA JO)
As ét vill méi einfach, e bessche méi einfach, e béssche méi schwéier oder vill méi schwéier gin?
(NEMMEN ENG ANTWERT PRO LINN)
b. An Aer Fihegkeet fir d’Kannerbetreiung fir Aer Kanner ze bezuelen?
c. An Aer Fihegkeet fir Laangziit-Pfleeg fir lech an Aer Famill kénnen ze bezuelen?
- Jo,villméieinfach ., 1



- Jo, @ bessche Méi €iNfach........eeeiiiiiiiiiiiii e 2

- JO, € bessChe MEi SCAWEIET ......cocciiieiieieieec e 3

= JO, VIl MBI SCAWEBIET ..oeeieeeeeee e 4

- Nee, KeNg ANNEIUNZEN ....ouvveeeiieeeeeeeeeeeeeeeeeeee et 5

- net uwendbar (SPONTAN) ..ottt ettt et e e e 8

o IWINZKAT ottt ettt sttt ne 9
A. Gesondheetspfleeg fir lech an Aer Famill? ..........ccovvviveeiviieeeieeceeeceee e 1234589
B. Kannerbetreiung fir Aer KANNEI?......oeoivveiieiieeiieeeeeeseeett ettt 1234589
C. Laangziit-Pfleeg fir lech an Aer Famill? .......cooeviiiieieiieeeeeiee et 1234589

Q5. Vu folgenden méiglechen Antwerten, wéi mengt Dier wiert et an Zukunft Aerer Pensioun ergoen?
(VIRLIESEN - OFWIESSELEN - NEMMEN ENG ANTWERT)
- Aer Pensioun wiert net vun wirtschaftlechen an finanziellen Ereegnésser betraff sinl
- Dier waert manner Pensiounsleeschtungen kréien ewéi erwaart ............... 2
- Dier waert méi spéit mussen an d’Pensioun goen ewéi Dier et geplangt hat3
- Dier waert méi spueren mussen fir dee Moment wou Dier d’Pensioun kritt4
= ANEI(SPONTAN) ..ttt ettt ettt st ste e site e ste et e e sbe e sbe e sbeesateessaeesseeensnesnseeens 8
JWINZKA] oo 9
Qeé. Wéi besuergt sidd Dier, wann iwerhaapt, dass Aeren Akommes am Alter net adequat genuch as fir
lech z’erlaaben a Wiirde ze liewen. Dréckt Aer Meenung w.e.g. op enger Skala vun 1 bis 10 aus,
woubidi 1 bedeit “guer net besuergt” an 10 bedeit “ganz besuergt”.
(NEMMEN ENG ANTWERT)
Olguernet | ) | 63 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 ganz WN/KA
besuergt besuergt
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q9. As Aerem Haushalt an denen leschten 12 Méint d’Geld ausgaangen fir gewéihnlech Rechnungen ze
bezuelen oder lIésswueren oder aner alldaglech Artikelen ze kafen ?
(NEMMEN ENG ANTWERT)
T [ BT T T N 1
m N e e e e 2
o IWINZKAL ettt ettt ne 9
Q7. Wat sin Aer Erwaardungen fir déi nichst 12 Méint, wierten déi nichst 12 Méint besser gin,

schlechter oder d’selwecht bleiwen wann Dier un d’finanziell Situatioun an Aerem Haushalt denkt?
(NEMMEN ENG ANTWERT)
Déi nachst 12 Méint waerten...



m e DESSEI GIN i e 1

O ol o1 1=Yol o} =T o= {T o RSP R 2
- o d’selwecht BIEIWEN ... 3
= [WINZKA] oottt bbbt 9
Q8. Kucke mer op déi nachst 12 Méint, géift Dier soen, dass et en héiche, en méttelméissegen, en

niddrege oder guer kee Risiko gétt fir hannendran ze falen mat...?
(ENG ANTWERT PRO LINN)
(VIRLIESEN — OFWIESSELEN)

= HEIChE RISIKO ..coiitieeeieeiee s 1

- méttelmeéissege RiSIKO ...cccueviiceiiieeee e 2

= Niddrege RiSIKO .....ceeciiiieeiie e e 3

= BUEI KEE RISIKO ...t e 4

- Net zoutreffend.......ocooee e 8

= IWNZKA] ottt bbbttt 9
A. ... Aere Loyer oder Aere Kreditt matziiten ze bezuelen.........cocccveeveeiieeeciseeeceseeeeene 123489
B. ... faheg ze sin eng onerwaarten Ausgab vun 1.000€ ze machen ........cccoceeeveeerieeneenne 123489

C. ... Oofzuelungskreditter (souwéi Kreditter fir elektresch Apparater, Miwwel, asw... )
MALZAILEN Z€ DEZUBIEN ...eiiiiie et 123489

D. ... Normal Rechnungen oder Ié€sswueren kafen oder aner alldaglech Artikelen kafen oder

o T<40 =] 1= o SR 123489
Q1o0. WEéi grouss as d’Méiglechkeet, Aerer Meenung no, dass Dier innerhalb vun denen nichsten 12
Méint Aer Wunneng verloosse musst, well Dier lech se net méi leeschte kénnt?
As et...

(NEMMEN ENG ANTWERT)

= BUAA MEAIGIECN ... 1
- Zimlech MEIGIECH......co i 2
- Zimlech ONMEIGIECH .....oooeeeeie e 3
= ONMEIGIECH ... e e e 4
o IWINZKAT ettt ettt sttt ns 9

Q.11 AN Q.12 NET DEI FROEN, DEI NACH NI GESCHAFFT HUN (D4 <> 42 Student) ODER DEI NET MEI
SCHAFFEN (D4 <> 43 pensionéiert) ODER DEI NET NO ENGER AARBECHTSPLAZ SICHEN (D4 <> eng
Aarbechtsplaz sichen)

Q1l1. Wéi secher sidd Dier lech Aer Aarbechtsplaz an denen nichsten 12 Méint behalen ze kénnen?
(NEMMEN ENG ANTWERT)

=1 02T o 1T USSR 1



= ZIMIECN SECNET ..ttt 2

I (11921 25T =Tel o 1= U UUR 3
= BUEI NEE SECNET . 4
= [WIN/KA] e 9
Qi2. Sollt Dier gekénnegt kréien, wéi géift Dier op enger Skala vun 1 bis 10 d’Chancen aschatzen, an

denen nachsten 6 Méint eng nei Aarbecht ze fannen? “1” bedeit dass et “guer net secher as” an 10
bedeit, dass et “ganz secher as”
(NEMMEN ENG ANTWERT)

01 guer net 02 | 03 | 04 | o5 | 06 | 07 | 08 | 09 10 gudd WN/KA
secher méiglech

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99




